vEUSY

UHCTPYMEHT AJiA CBEpJieHUA




| TABIIMLA NOOEOPA MHCTPYMEHTA 7-8
| CTPAHWULIbI KATAIIOTA 129-157
TeepaocnnasHble cnvparbHbie cBepna . N
VHM MakcumarnbHas rmy6uHa oTBepcTUst 3XD oin-es37  MASTERDRILL 300 129-131
TBepAOCNNaBHbIE CNMpanbHbie cBepra . _
VHM MakcumarnbHas rmy6uHa oTBepcTUst SXD oin-6s37  MASTERDRILL 300 132-134
TeepOocnnasHble cnivparnbHbIe cBepna . N
VHM MakcumarnbHas rmy6uHa oTBepcTust BXD DIN-6537 BOO 135-137
VHM CBepna TBepAoCnnaBHbIE CNNparnbHbIE DIN-6539 1300micro 138
TeepoocnnasHble CTyneHYaTble ceepra ans
VHM OTBEPCTUI MO, METHMKN DIN-6537 1300 139
VHM Caepria TBepAoCN/aBHble CTyneHYaTble A4S packaTHUKOB ~DIN-6537 1200 140
VHM Caepria TBepAoCNaBHble CTyneH4aThie Ans BUHTOB ~DIN-6537 1200 141
CBepna TBepAoCnaBHbIE CIMParbHbIe ANs anoMUHNs } -
VHM MakcumarnbHas rmy6uHa oTBepcTUst SXD DIN-63537 142-144
HSSE CnpanbHble cBeprna DIN-338 INOX 145-147

HSS

MHorocTyneHyatble cBepna

148

VHM

CBepna Ans n3ene4vyeHnsa CnomMaHHbIX MEeTHMKOB

149

HSSE

LleHTpoBOYHbIE CBEpNa TMNa nc

150

VHM

HSS LIeHTPOBOYHBIE CBEpNa TMNa DIN-333A 151

VHM VIHCTpYMEHT Anst CHATUS (hacok v 3ayceHUes DIN-6537L 152

HSS 3eHKOBKM DIN-335 153-154
HM 3eHKoBKM DIN-373 155

HSS 3eHKepbI C KeCTKol HanpaBnsioLei DIN-373 156

HSS Konudeckue pa3septki 1:16 DIN-335 157

128




_ TBepaocnnaBHble cnupanbHble cBepna

3};@@ MakcumanbHas rnybuHa oTBepcTUA MAasterDRILL 1300
VHM

AT

o~
DIN | s |
6537
l1
K Elm] ()]
O6pabatbiBaemble MaTepuanbl E@
N N ME

BHYTPEHHee OxnaxaeHne IK - IK
M3rotosneHo n3 VHM VHM VHM
MokpbiTHE AT AT AT

W9-604M33 W9-604013 W9—604033
[ ] [ ] (o]

3,00 62 20 6,0

3,10 62 20 6,0 o o ¢}
3,20 62 20 60 KEDE S o o
3,25 M3,5 62 20 6,0 o o o
3,30 M4 62 20 6,0 [ERNE ° ° o
3,40 62 20 60 KETH o o o
3,50 M4x0,5 62 20 6,0 o ) o
3,60 62 20 6,0 o o o
3,70 M4.,5 M4 62 20 6,0 [} ® o
3,80 66 24 6,0 0380 [ ® o
3,90 66 24 6,0 o o o
4,00 66 24 6.0 o o S
4,10 66 24 6,0 o o o
4,20 M5 M4,5 66 24 6,0 ° ® o
4,30 66 24 6,0 ° ) o
4,40 66 24 6,0 0440 o ® o
4,50 M5x0,5 66 24 6,0 ° ) o
4,60 M5,5 66 24 6,0 o o o
4,65 M5 66 24 6,0 o o o
4,70 66 24 6,0 o o o
4,80 66 28 6,0 0480 o o o
4,90 66 28 6,0 o o o
5,00 M6 66 28 6,0 ° . o
5,10 M5,5 66 28 6,0 o ° o
5,20 M6x0,75 66 28 6,0 ° ° o
5,30 66 28 6,0 o o o
5,40 66 28 6,0 0540 o o o
550 66 28 6.0 o o o
5,60 M6 66 28 6,0 o o o
5,70 66 28 6,0 o o o
5,80 66 28 6,0 o o o
5,90 66 28 6,0 0590 o (o} o
6.00 M7 66 28 6.0 o o o
6,10 79 34 8,0 o o o
6,20 M7x0,75 79 34 8,0 o o o
6,30 79 34 8,0 o o o
6,40 79 34 8,0 o o o
6,50 79 34 8,0 0650 ° ° o
6,60 M7 79 34 8,0 o o o
6,70 79 34 8,0 o o o
6,80 M8 79 34 8,0 ° ) °
6,90 79 34 8,0 o o o
7,00 M8x1 79 34 8,0 ° ) o
7,10 79 41 8,0 o o o
7,20 M8x0,75 79 41 8,0 o o o
7,30 79 41 8,0 o o o

L 11T BTNV ELE  BO3MOXKHOCTb BbINOMHEHWS CBEPH C
O Mo 3anpocy xBocToBMkoM no DIN-6535-HB, DIN-6535-HE

WK




WK _ TeeppocnnaBHbIe cnupanbHbie cBepna

3};@@ MakcumanbHasa rnybuHa oTBepcTuUs MAasterDRILL 1300
VHM
AT
o~
DIN | §
6537
1
O6pabaTtbiBaeMble MaTepuans E@ E@ E@E
(s M) [N
BHYTPEHHEE OXNaxaeHue IK - IK
W3roToBneHo un3 VHM VHM VHM
MokpbiTne AT AT AT
A
cd, MF wone Lo [N I A L A
7,40 79 41 8,0 [HZl o o o
7,45 M8 79 41 8,0 ° o o
7,50 79 41 8,0 &N o ° °
7,60 M8x1 79 41 8,0 0760 ° o o
7,70 79 41 8,0 o o o
7,80 M9 79 41 8,0 ° o o
7,90 79 41 8,0 o o o
8,00 M9x1 79 41 8,0 ° ° °
8,10 89 47 10,0 o o o
8,20 M9x0,75 89 47 10,0 o o o
8,30 89 47 10,0 o o o
8,40 89 47 10,0 o o o
8,45 M9 89 47 10,0 o o o
8,50 M10 89 47 10,0 ° ° °
8,60 M9x1 89 47 10,0 o o o
8,70 M9x0,75 89 47 10,0 o o o
8,80 M10x1,25 89 47 10,0 o o o
8,90 89 47 10,0 o o o
9,00 M10x1 89 47 10,0 ° ° °
9,10 89 47 10,0 o o o
9,20 M10x0,75 89 47 10,0 o o o
9,30 89 47 10,0 o o o
9,35 M10 89 47 10,0 ° ° o
9,40 89 47 10,0 o o o
9,45 M10x1,25 89 47 10,0 o o o
9,50 M11 89 47 10,0 ° ° °
9,60 M10x1 89 47 10,0 o o o
9,70 M10x0,75 89 47 10,0 o o o
9,80 89 47 10,0 ° ° o
9,90 89 47 10,0 o o o
10,00 M11x1 89 47 10,0 ° ° °
10,10 102 55 12,0 o o o
10,20 M12 102 55 12,0 ° ° o
10,30 102 55 12,0 o o o
10,40 102 55 12,0 o o o
10,50 M12x1,5 102 55 12,0 ° ° o
10,60 M11x1 102 55 12,0 1060 o o o
10,70 102 55 12,0 o o o
10,80 M12x1,25 102 55 12,0 o o o
10,90 102 55 12,0 o o o
11,00 M12x1 102 55 12,0 ° ° o
11,10 102 55 12,0 ) o o
11,20 102 55 12,0 o o o
11,25 M12 102 55 12,0 o o o
11,30 102 55 12,0 o o o
11,35 M12x1,5 102 55 12,0 o o o

L 11T BTNV ELE  BO3MOXKHOCTb BbINOMHEHWS CBEPH C
O Mo 3anpocy xBocToBMkoM no DIN-6535-HB, DIN-6535-HE




_ TBepaocnnaBHble cnupanbHble cBepna  YATA ¢

3};@@ MakcumanbHasa rnybuHa oTBepcTuUs MAasterDRILL 1300
VHM
AT
o~
DIN | §
6537
1
O6pabatbiBaemble MaTepuanbl E@ E@ E@
W) EE EE
BHyTpEeHHee oxnaxaeHune IK - IK
MaroTtoBneHo n3 VHM VHM VHM
MokpbiTHE AT AT AT
v | omesyy [
[ noex | wasoass  wosoargmosoioss
11,40 102 55 12,0 o o o
11,45 M12x1,25 102 55 12,0 o o o
11,50 102 55 12,0 ) ° o
11,60 M12x1 102 55 12,0 o o o
11,70 102 55 12,0 o o o
11,80 102 55 12,0 ° ° o
11,90 102 55 12,0 o o o
12,00 M14 102 55 12,0 ) ° o
12,30 107 60 14,0 o o o
12,50 M14x1,5 107 60 14,0 ) ° o
12,80 M14x1,25 107 60 14,0 o o o
13,00 M14x1 M14 107 60 14,0 ° ° o
13,50 107 60 14,0 ° ° o
13,80 107 60 14,0 o o o
14,00 M16; M15x1 107 60 14,0 ° ° o
14,50 M16x1,5 115 65 16,0 ° ° o
14,80 115 65 16,0 o o o
15,00 M16x1 M16 115 65 16,0 ° ° o
15,35 M16x1,5 115 65 16,0 o o o
15,50 M18 115 65 16,0 o o o
15,80 115 65 16,0 ) ° o
16,00 M18x2 115 65 16,0 ° ° o
16,50 M18x1,5 123 73 18,0 o o o
16,80 M18 123 73 18,0 o o o
17,00 M18x1 123 73 18,0 ° ° o
17,35 M18x1,5 123 73 18,0 o o o
17,50 M20 123 73 18,0 o o o
17,80 123 73 18,0 o o o
18,00 M20x2 123 73 18,0 ° ° o
18,50 M20x1,5 131 79 20,0 o o o
18,80 M20 131 79 20,0 o o o
19,00 M20x1 131 79 20,0 o o o
19,35 M20x1,5 131 79 20,0 o o o
19,50 M22 131 79 20,0 o o o
19,80 131 79 20,0 o o o
20,00 M22x2 131 79 20,0 o o o

L 11T BTNV ELE  BO3MOXKHOCTb BbINOMHEHWS CBEPH C
O Mo 3anpocy xBocToBMkoM no DIN-6535-HB, DIN-6535-HE




WK _ TeeppocnnaBHbIe cnupanbHbie cBepna

5};@@ MakcumanbHasa rnybuHa oTBepcTuUs MasterDRILL 1300
VHM
AT
o~
DIN | &
6537
l1
O6pabaTtbiBaeMble MaTepuans E@ @ @ IE' E
N N M6
BHYTpPEHHee oxnaxaeHve IK - IK
MarotoBneHo us VHM VHM VHM
MokpbiTne AT AT AT
| owesy
cd, ME owen b Cehe RTINS AN SNTAN
3,00 66 28 6,0 ° ° o
3,10 66 28 6,0 o o ¢}
3,20 66 28 6,0 [EE ° ° o
3,25 M3,5 66 28 6,0 [EEEE o ° o
3,30 M4 66 28 6,0 [EEH ° ° o
3,40 66 28 6,0 o o o
3,50 M4x0,5 66 28 6,0 o ° o
3,60 66 28 6,0 o ° o
3,70 M4,5 M4 66 28 6,0 [} [} o
3,80 74 36 6,0 ° ° o
3,90 74 36 6,0 o o o
4,00 74 36 6,0 ° ° °
4,10 74 36 6,0 o o o
4,20 M5 M4,5 74 36 6,0 ° ° °
4,30 74 36 6,0 ° ° o
4,40 74 36 6,0 o o o
4,50 M5x0,5 74 36 6,0 ° ° o
4,60 M5,5 74 36 6,0 o o o
4,65 M5 74 36 6,0 o o o
4,70 74 36 6,0 o o o
4,80 82 44 6,0 o o o
4,90 82 44 6,0 o o o
5,00 M6 82 44 6,0 ° ° °
5,10 M5,5 82 44 6,0 o o o
5,20 M6x0,75 82 44 6,0 [} [} o
5,30 82 44 6,0 0530 o o o
5,40 82 44 6,0 o o o
5,50 82 44 6,0 ° ° °
5,60 M6 82 44 6,0 ° ° o
5,70 82 44 6,0 o o o
5,80 82 44 6,0 o o o
5,90 82 44 6,0 0590 o o ¢}
6,00 M7 82 44 6,0 ° ° °
6,10 91 53 8,0 o o o
6,20 M7x0,75 91 53 8,0 o o o
6,30 91 53 8,0 o o o
6,40 91 59 8,0 o o o
6,50 91 53 8,0 ° ° °
6,60 M7 91 B3] 8,0 o o o
6,70 91 53 8,0 o o o
6,80 M8 91 58 8,0 ° o °
6,90 91 53 8,0 [EHE o o o
7,00 M8x1 91 53 8,0 [IIH ° o °
7,10 91 53 8,0 [N o o o
7,20 M8x0,75 91 58] 8,0 2N o o o
7,30 91 53 8,0 [IECH o o o

L 11T BTNV ELE  BO3MOXKHOCTb BbINOMHEHWS CBEPH C
O Mo 3anpocy xBocToBMkoM no DIN-6535-HB, DIN-6535-HE




_ TBepaocnnaBHble cnupanbHble cBepna

5};@@ MakcumanbHas rnybuHa oTBepcTus MasTterDRILL 1300
VHM
AT
o~
DIN | §
6537
l1
O6pabatbiBaemble MaTepuanbl % % %
BHYTPEHHee OxnaxaeHne IK - IK
M3rotosneHo n3 VHM VHM VHM
MokpbiTHE AT AT AT
e owesy |
cd, ME wenr ! L G e LA . A
wootios
7,40 91 53 8,0 INZ A o o o
7,45 M8 91 53 8,0 ° ° o
7,50 91 58] O 0750 | o o °
7,60 M8x1 91 53 8,0 ° ° o
7,70 91 58] 8,0 o o o
7,80 M9 91 53 8,0 ° ° o
7,90 91 53] 8,0 0 o o o
8,00 M9x1 91 53 8,0 ° ° °
8,10 103 61 10,0 o o o
8,20 M9x0,75 103 61 10,0 o o o
8,30 103 61 10,0 o o o
8,40 103 61 10,0 o ¢} o
8,45 M9 103 61 10,0 o o o
8,50 M10 103 61 10,0 ° ° °
8,60 M9x1 103 61 10,0 A o o o
8,70 M9x0,75 103 61 10,0 o o o
8,80 M10x1,25 103 61 10,0 o o o
8,90 103 61 10,0 o o o
9,00 M10x1 103 61 10,0 ° ° °
9,10 103 61 10,0 o o o
9,20 M10x0,75 103 61 10,0 o o o
9,30 103 61 10,0 o o o
9,35 M10 103 61 10,0 ° ° o
9,40 103 61 10,0 o o o
9,45 M10x1,25 103 61 10,0 o o o
9,50 M11 103 61 10,0 ° ° ¢}
9,60 M10x1 103 61 10,0 o o o
9,70 M10x0,75 103 61 10,0 o o o
9,80 103 61 10,0 ° ° o
9,90 103 61 10,0 o o o
10,00 M11x1 103 61 10,0 ) ° °
10,10 118 71 12,0 o o o
10,20 M12 118 71 12,0 ) o o
10,30 118 71 12,0 o o o
10,40 118 71 12,0 o o o
10,50 M12x1,5 118 71 12,0 ° ° o
10,60 M11x1 118 71 12,0 o o o
10,70 118 71 12,0 o o o
10,80 M12x1,25 118 71 12,0 o o o
10,90 118 71 12,0 o (¢} (¢}
11,00 M12x1 118 71 12,0 I ° ° °
11,10 118 71 12,0 o o o
11,20 118 71 12,0 o o o
11,25 M12 118 71 12,0 o o o
11,30 118 71 12,0 o o o
11,35 M12,1,5 118 71 12,0 o o o

L 11T BTNV ELE  BO3MOXKHOCTb BbINOMHEHWS CBEPH C
O Mo 3anpocy xBocToBMkoM no DIN-6535-HB, DIN-6535-HE




WK _ TeeppocnnaBHbIe cnupanbHbie cBepna

5};@@ MakcumanbHas rnybuHa oTBepcTUs MAasterDRILL 1300
VHM
AT
o~
DIN | §
6537
l1
O6pabaTtbiBaeMble MaTepuans E@ E@ E@E
N N M)
BHYTpPEHHee oxnaxaeHve IK - IK
W3rotoBneHo u3 VHM VHM VHM
MokpbiTne AT AT AT
b | onesr ||
cd i o ' A C i oweers) w7 | w7 | 7|
1 ME "WGN" 1 2 2 O4HOCTb m7 m7
11,40 118 71 12,0 o °
11,45 M12x1,25 118 71 12,0 o o o
11,50 118 71 12,0 ° ° o
11,60 M12x1 118 71 12,0 o o ¢}
11,70 118 71 12,0 EEOE o o o
11,80 118 71 12,0 [EEERE ° ° o
11,90 118 71 12,0 EEEE o o o
12,00 M14 118 71 12,0 ° ° °
12,30 124 77 14,0 o o o
12,50 M14x1,5 124 77 14,0 [J [ o
12,80 M14x1,25 124 77 14,0 o o o
13,00 M14x1 M14 124 77 14,0 ° ° °
13,50 124 77 14,0 ° ) o
13,80 124 77 14,0 o o o
14,00 M16; M15x1 124 77 14,0 [} ° °
14,50 M16x1,5 133 83 16,0 ° ° o
14,80 133 83 16,0 o o o
15,00 M16x1 M16 133 83 16,0 ° ° o
15,35 M16x1,5 133 83 16,0 o o o
15,50 M18 133 83 16,0 o o ¢}
15,80 133 83 16,0 [ ° o
16,00 M18x2 133 83 16,0 ° ° o
16,50 M18x1,5 143 93 18,0 o o o
16,80 M18 143 93 18,0 o o o
17,00 M18x1 143 93 18,0 ° ° o
17,35 M18x1,5 143 93 18,0 o o o
17,50 M20 143 93 18,0 o o o
17,80 143 93 18,0 o o o
18,00 M20x2 143 93 18,0 [} ° o
18,50 M20x1,5 153 101 20,0 o o o
18,80 M20 153 101 20,0 o o o
19,00 M20x1 153 101 20,0 o o o
19,35 M20x1,5 153 101 20,0 o o o
19,50 M22 153 101 20,0 o o ¢}
19,80 153 101 20,0 o o o
20,00 M22x2 153 101 20,0 o o o

L 11T BTNV ELE  BO3MOXKHOCTb BbINOMHEHWS CBEPH C
O Mo 3anpocy xBocToBMkoM no DIN-6535-HB, DIN-6535-HE




_ TBepaocnnaBHble cnupanbHble cBepna  YATA ¢

XD MakcumanesHas rnyouHa oTBepcTUs 4 newtoun — [3O00

VHM
AT
o~
DIN | §
6537

B

‘]\Vj 1

O6pabatbiBaemble MaTepuanbl %‘K’

BHYTPEHHEE oxnaxaeHune IK

MaroTosneHo 13 VHM

MokpbiTHE AT

e [omesr| |
| noex woe2408 | | | |

3,00 72 34 6,0
3,10 72 34 6,0 o
3,20 72 34 6,0 o
3,30 M4 72 34 6,0 o
3,40 72 34 6,0 o
3,50 M4x0,5 72 34 6,0 o
3,60 72 34 6,0 o
3,70 M4,5 M4 72 34 6,0 o
3,80 M4x0,5 81 43 6,0 o
3,90 81 43 6,0 o
4,00 81 43 6,0 o
4,10 81 43 6,0 o
4,20 M5 M4,5 81 43 6,0 o
4,30 81 43 6,0 o
4,40 81 43 6,0 o
4,50 M5x0,5 81 43 6,0 o
4,60 M5,5 81 43 6,0 o
4,70 81 43 6,0 o
4,80 M5x0,5 95 57 6,0 o
4,90 95 57 6,0 o
5,00 M6 95 57 6,0 o
5,10 M5,5 95 57 6,0 &N o
5,20 M6x0,75 95 57 6,0 o
5,30 95 57 6,0 o
5,40 95 57 6,0 o
5,50 95 57 6,0 o
5,60 M6 95 57 6.0 o
5,70 M6x0,75 95 57 6,0 o
5,80 M6x0,5 95 57 6,0 o
5,90 95 57 6,0 o
6,00 M7 95 57 6,0 o
6,10 114 76 8,0 o
6,20 M7x0,75 114 76 8,0 o
6,30 114 76 8,0 o
6,40 114 76 8,0 o
6,50 114 76 8,0 o
6,60 M7 114 76 8,0 o
6,70 M7x0,75 114 76 8,0 o
6,80 M8 114 76 8,0 o
6,90 114 76 8,0 o
7,00 M8x1 114 76 8,0 o
7,10 114 76 8,0 o
7,20 M8x0,75 114 76 8,0 o
7,30 114 76 80 HUEMM o
7,40 114 76 80 HKZOE o
7,50 114 76 80 NIEM o

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




WK _ TeeppocnnaBHbIe cnupanbHbie cBepna

XD MakcumanbHas rmybuHa oTBepcTuUs 4ﬂeHTquM 1300

VHM
AT
o~

DIN | §

6537

By

‘.\Vj l1

O6pabaTtbiBaeMble MaTepuans E@

[(s]

BHYTpPEHHee oxnaxaeHve IK

WarotoeneHo n3 VHM

MokpbiTne AT
cd, MF  owene b b Cdhe o | [ [ ]

moex [weezsos || |

7,60 M8x1 114 76 8,0 &R o
7,70 M8x0,75 114 76 8,0 o
7,80 M9 114 76 8,0 [0] o
7,90 114 76 X 0790 | (¢}
8,00 MOx1 114 76 8,0 o
8,10 142 95 10,0 o
8,20 M9x0,75 142 95 10,0 o
8,30 142 95 10,0 o
8,40 142 95 10,0 o
8,50 M10 142 95 10,0 o
8,60 M9x1 142 95 10,0 o
8,70 M9x0,75 142 95 10,0 o
8,80 M10x1,25 142 95 10,0 o
8,90 142 95 10,0 o
9,00 M10x1 142 95 10,0 o
9,10 142 95 10,0 o
9,20 M10x0,75 142 95 10,0 o
9,30 142 95 10,0 o
9,40 142 95 10,0 o
9,50 M11 142 95 10,0 o
9,60 M10x1 142 95 10,0 o
9,70 M10x0,75 142 95 10,0 o
9,80 142 95 10,0 o
9,90 142 95 10,0 o
10,00 M11x1 142 95 10,0 o
10,10 162 114 12,0 o
10,20 M12 162 114 12,0 o
10,30 162 114 12,0 o
10,40 162 114 12,0 o
10,50 M12x1,5 162 114 12,0 o
10,60 M11x1 162 114 12,0 o
10,70 162 114 12,0 o
10,80 M12x1,25 162 114 12,0 o
10,90 162 114 12,0 o
11,00 M12x1 162 114 12,0 o
11,10 162 114 12,0 o
11,20 162 114 12,0 o
11,30 162 114 12,0 o
11,40 162 114 12,0 o
11,50 162 114 12,0 o
11,60 M12x1 162 114 12,0 o
11,70 162 114 12,0 EEROE o
11,80 162 114 12,0 EIFE o
11,90 162 114 12,0 EEE o
12,00 M14 162 114 12,0 ERE o
12,30 178 133 14,0 o

L 11T BTNV ELE  BO3MOXKHOCTb BbINOMHEHWS CBEPH C
O Mo 3anpocy xBocToBMkoM no DIN-6535-HB, DIN-6535-HE




_ TBepaocnnaBHble cnupanbHble cBepna  YATA ¢

8xD MakcumanbHasa rnybuHa oTBepcTuUs 4 nevroun  [300
VHM
AT
o~
DIN [s| ||
6537
By
‘.\V/ l1
O6pabatbiBaemble MaTepuanbl %E
BHYTPEHHee OxnaxaeHne IK
M3rotosneHo n3 VHM
MokpbiTHE AT
owesyr|
| ||
I s I I
12,50 M14x1,5 178 133 14,0 1250 o
12,80 178 133 14,0 o
13,00 M14x1 178 133 14,0 1300 o
13,50 178 133 14,0 (¢}
13,80 178 133 14,0 o
14,00 M16, M15x1 178 133 14,0 o
14,50 M16x1,5 203 152 16,0 o
14,80 203 152 16,0 o
15,00 M16x1 203 152 16,0 o
15,50 M18 203 152 16,0 1550 o
15,80 203 152 16,0 o
16,00 M18x2 203 152 16,0 o
16,50 M18x1,5 222 171 18,0 1650 o
16,80 222 171 18,0 o
17,00 M18x1 222 171 18,0 1700 o
17,50 M20 222 171 18,0 o
17,80 222 171 18,0 o
18,00 M20x2 222 171 18,0 1800 o
18,50 M20x1,5 243 190 20,0 o
19,00 M20x1 243 190 20,0 1900 ¢}
19,50 M22 243 190 20,0 o
19,80 243 190 20,0 1980 o
20,00 M22x2 243 190 20,0 2000 o

L 11T BTNV ELE  BO3MOXKHOCTb BbINOMHEHWS CBEPH C
O Mo 3anpocy xBocToBMkoM no DIN-6535-HB, DIN-6535-HE 1 37




Ceepna TBepaocnnaBHble CnuparnbHble

I300micro
VHM
DIN
6539
1
O6pabaTtbiBaeMble MaTepuans E@
[
BHYTpEeHHee oxnaxaeHue -
W3roToBneHo un3 VHM
MokpbiTne -
B
oveen|_ 0|
M1 22 6 °
0,85 M1,1 24 6 °
0,90 M1 24 7 )
0,95 M1,2 24 7 °
1,00 M1,1 26 7 )
1,10 M1,4 28 8 °
1,25 M1,6 30 9 °
1,28 M1,4 30 9 °
1,35 M1,7 30 9 °
1,45 M1,8 32 10 °
1,47 M1,6 32 10 °
1,57 M1,7 32 10 °
1,60 M2 34 11 °
1,67 M1,8 34 11 °
1,75 M2,2 34 11 °
1,85 M2 36 12 °
1,90 M2,3 36 12 °
2,00 38 12 °
2,03 M2,2 38 12 °
2,05 M2,5 38 12 °
2,10 38 12 °
2,15 M2,6 M2,3 38 12 °
2,20 40 13 °
2,30 40 13 °
2,33 M2,5 40 13 )
2,40 43 14 °
2,43 M2,6 43 14 °
2,50 M3 43 14 °
2,60 43 14 °
2,70 46 16 °
2,80 M3 46 16 °
2,90 M3,5 46 16 °

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




_ TeBepgocnnaBHble CTyneH4YaTble cBepna ansi oTBepcTui WT
noA MeTYMKN-PaCKaTHUKN

1300
VHM
DIN
6537 — =i
g ’*'7'7'77& '7’§7 "<
Q| =
\/ g
l2
1
Ob6pabatbiBaeMble MaTepuans! E]‘EE
M)
Mcnonnexvne 90°
MaroTosneHo 13 VHM
MokpbiTHE AT
2,50 M3 62 20 8,8 6 6
3,30 M4 62 24 11,4 6 6 °
4,20 M5 66 28 13,6 6 6 0 o
5,00 M6 79 34 16,5 8 8 °
6,80 M8 89 47 21,0 10 10 0680 °
8,50 M10 102 55 25,5 12 12 0850 o
10,20 M12 107 60 30,0 14 14 )
12,00 M14 115 65 34,5 16 16 1200 °
14,00 M16 123 73 38,5 18 18 1400 °

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




WT _ TBepAocnnaBHble CTyneH4YaTble CBepra AnsA OTBepCcTUi
Mo MeTYMKU-PacKaTHUKM

1300
VHM
DIN
~6537 l E
_O - -
Q|
1
O6pabaTtbiBaeMble MaTepuans %
WcnonneHne 90°
WarotoeneHo n3 VHM
MokpbiTne
-_
2,35 M2 5 4 4 °
2,80 4 4 0280 (]
3,70 M4 64 14 6 6 °
4,65 M5 80 20 6 6 0465 [J
BIoD) M6 80 24 8 8 °
7,45 M8 80 30 10 10 °
9,30 M10 90 40 12 12 0930 o
11,20 M12 100 45 14 14 o

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




_ TBepAocnnaBHbIe CTyNeHYaTble CBepra Ans oTBepCTUiA WT
nop KpenrfeHue «Bnotam»

1300
VHM
3 o
> o
N
DIN s
~6537| o || — — N
o
l2
1
Ob6pabatbiBaeMble MaTepuans! E]‘EE
M)
WcnonneHne 180°
M3arotoeneHo n3 VHM
MokpbiTHE
4 50 8 0450 °
5,50 M5 89 43 13 10 10 °
6,60 M6 95 47 15 11 12 0660 [J
9,00 M8 110 56 19 15 16 0900 °
11,00 M10 123 62 23 18 18 °

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




WK _ CBepna TBepAoOCNaBHbIe CNUpanbHbIe ANS antOMUHUA

5};@@ MakcumanbHas rny6uHa oTBepcTUsi

VHM
TB
DIN ' ' Y
6537
I2
1

O6pabaTtbiBaeMble MaTepuans

Zd1
130°

#d2
7

] ]
BHYTpPEHHee oxnaxaeHve IK IK
W3roToBneHo un3 VHM VHM
MokpbiTne - B
=
oo wssriswostered ||
3,00 66 28 X 0300 | o
3,10 66 28 6,0 RN o o
3,20 66 28 6,0 IR o o
3,25 M3,5 66 28 6,0 I o o
3,30 M4 66 28 O 0330 | o o
3,40 66 28 6,0 o o
3,50 M4x0,5 66 28 6,0 e o o
3,60 66 28 (X 0360 | o o
3,70 M4,5 M4 66 28 6,0 ° o
3,80 74 36 6,0 [IREE o o
3,90 74 36 6,0 el o o
4,00 74 36 6,0 o o
4,10 74 36 6,0 IRTH o o
4,20 M5 M4,5 74 36 6,0 o o
4,30 74 36 60 HYEM o o
4,40 74 36 6,0 o o
4,50 M5x0,5 74 36 6,0 NG o o
4,60 M5,5 74 36 6,0 I o o
4,65 M5 74 36 6,0 [INrXE o o
4,70 74 36 6,0 o o
4,80 82 44 6,0 o o
4,90 82 44 6,0 [Nt o o
5,00 M6 82 44 6,0 o o
5,10 M5,5 82 44 6,0 [IEHE o o
5,20 M6x0,75 82 44 6,0 A o o
5,30 82 44 6,0 IR o o
5,40 82 44 6,0 IR o o
5,50 82 44 6,0 o o
5,60 M6 82 44 6,0 IR o o
5,70 82 44 6,0 o o
5,80 82 44 6,0 I o o
5,90 82 44 6,0 [IREEE o o
6,00 M7 82 44 6,0 [N o o
6,10 91 53 8,0 [N o o
6,20 M7x0,75 91 53 8,0 o o
6,30 91 53 8,0 o o
6,40 91 53 8,0 o o
6,50 91 53 8,0 [ o o
6,60 M7 91 53 8,0 o o
6,70 91 53 8,0 A o o
6,80 M8 91 53 8,0 o o
6,90 91 53 8,0 o o
7,00 M8x1 91 58 8,0 o o
7,10 91 53 8,0 o °
7,20 M8x0,75 91 53 8,0 o o
7,30 91 53 8,0 o o

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




_ CBepna TBepaocnsaBHble cnupanbHbie ANns antoMUHNA

52@@ MakcumanesHas rimybuHa oTBepcTUs

VHM
TB
DIN ' ' Y
6537
I2
1

Zd1
130°

#d2
7

O6pabatbiBaemble MaTepuanbl @ @
BHYTPEHHEE OXNaXaeHne 1K IK
MaroTtoBneHo n3 VHM VHM
MokpbiTHE

= B
2 2

Cd, MF wone Lo el
| NOEX \wo6t1733weetezad | | |
7,40 91 53 8,0 o o
7,45 M8 91 53 8,0 o o
7,50 91 53 8,0 o o
7,60 M8x1 91 53 8,0 o o
7,70 91 53 80 NME o o
7,80 M9 91 53 80 NI o o
7,90 91 53 80 HNIEE o o
8,00 MOx1 91 53 8,0 o o
8,10 103 61 10,0 o o
8,20 M9x0,75 103 61 10,0 o o
8,30 103 61 10,0 o o
8,40 103 61 10,0 o o
8,45 M9 103 61 10,0 o o
8,50 M10 103 61 10,0 o o
8,60 MOx1 103 61 10,0 o o
8,70 M9x0,75 103 61 10,0 o o
8,80 M10x1,25 103 61 10,0 o o
8,90 103 61 10,0 o o
9,00 M10x1 103 61 10,0 o o
9,10 103 61 10,0 o o
9,20 M10x0,75 103 61 10,0 o o
9,30 103 61 10,0 o o
9,35 M10 103 61 10,0 o o
9,40 103 61 10,0 o o
9,45 M10x1,25 103 61 10,0 o o
9,50 M11 103 61 10,0 o o
9,60 M10x1 103 61 10,0 o o
9,70 M10x0,75 103 61 10,0 o o
9,80 103 61 10,0 o o
9,90 103 61 10,0 o o
10,00 M11x1 103 61 10,0 o o
10,10 118 71 12,0 o o
10,20 M12 118 71 12,0 o o
10,30 118 71 12,0  [BEIEQ o o
10,40 118 71 12,0 o o
10,50 M12x1,5 118 71 12,0 o o
10,60 M11x1 118 71 12,0 o o
10,70 118 71 12,0 o o
10,80 M12x1,25 118 71 12,0 o o
10,90 118 71 12,0 o o
11,00 M12x1 118 71 (PO 1100 o o
11,10 118 71 12,0 o o
11,20 118 71 120 BN o o
11,25 M12 118 71 120 MEPE o o
11,30 118 71 120 BEEE o o
11,35 M12x1,5 118 71 120 HEEHE o o

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




WK _ CBepna TBepAoOCNaBHbIe CNUpanbHbIe ANS antOMUHUA

5XD MakcumanbHas rny6uHa oTBepcTUs

VHM
TB
DIN ' ' Y
6537
I2
1

O6pabaTtbiBaeMble MaTepuans

Zd1
130°

#d2
7

(v v
BHYTpPEHHee oxnaxaeHve IK IK
W3rotoBneHo u3 VHM VHM
MokpbiTne
c d1 “IXIF ":\/Avgl'\l:" 1 |z Cdzhe TouHocT
11,40 118 71 12,0 o
11,45 M12x1,25 118 71 12,0 o o
11,50 118 71 12,0 o o
11,60 M12x1 118 71 12,0 o o
11,70 118 71 12,0 o o
11,80 118 71 12,0 o o
11,90 118 71 12,0 o o
12,00 M14 118 71 12,0 o o
12,30 124 77 14,0 o o
12,50 M14x1,5 124 77 14,0 o o
12,80 M14x1,25 124 77 14,0 o o
13,00 M14x1 M14 124 77 14,0 o o
13,50 124 77 14,0 o o
13,80 124 77 14,0 o o
14,00 M16; M15x1 124 77 14,0 o o
14,50 M16x1,5 133 83 16,0 o o
14,80 133 83 16,0 o o
15,00 M16x1 M16 133 83 16,0 o o
15,35 M16x1,5 133 83 16,0 o o
15,50 M18 133 83 16,0 o o
15,80 133 83 16,0 1580 o o
16,00 M18x2 133 83 16,0 o o
16,50 M18x1,5 143 93 18,0 o o
16,80 M18 143 93 18,0 o o
17,00 M18x1 143 93 18,0 o o
17,35 M18x1,5 143 93 18,0 o o
17,50 M20 143 93 18,0 o [
17,80 143 93 18,0 o o
18,00 M20x2 143 93 18,0 o o
18,50 M20x1,5 153 101 20,0 o o
18,80 M20 153 101 20,0 o o
19,00 M20x1 153 101 20,0 o o
19,35 M20x1,5 153 101 20,0 o o
19,50 M22 153 101 20,0 o o
19,80 153 101 20,0 o o
20,00 M22x2 153 101 20,0 o o

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




_ CnupanbHble cBepna  FAVAVA L€

INOX
HSSE
DIN
338 ]
l2
l1
O6pabatbiBaemble MaTepuanbl E]‘EE E@
Nl Ms)
BHYTPEHHEee oxnaxaeHue - -
M3rotoeneHo n3 HSSE HSSE
MokpbiTne - TN2
C
1,00 M1, ° o
1,10 M1,4 M1,2 36 14 ° o
1,20 38 16 ° o
1,30 38 16 ° o
1,40 40 18 ° o
1,50 40 18 o o
1,60 M2 43 20 ° o
1,70 43 20 ° o
1,80 46 22 ° o
1,83 M2 46 22 o o
1,90 M2,3 46 22 ° o
2,00 M2,2 49 24 ° °
2,05 M2,5 49 24 o o
2,10 49 24 ° o
2,20 53] 27 ° o
2,30 M2,5 53 27 ° o
2,40 57 30 ° o
2,50 M3 57 30 ° °
2,60 57 30 ° o
2,70 61 33 o o
2,80 M3 61 33 ° o
2,90 M3,5 61 33 ° o
3,00 61 33 o o
3,10 65 36 ° o
3,20 65 36 ° °
3,25 M3,5 65 36 o o
3,30 M4 65 36 ° °
3,40 70 39 ° o
3,50 M4x0,5 70 39 ° °
3,60 70 39 ° o
3,70 M4,5 M4 70 39 ° o
3,80 75 43 ° o
3,90 75 43 ° o
4,00 75 43 ° °
4.10 75 43 ° o
4,20 M5 75 43 o °
4,30 80 47 ° o
4,40 80 47 S o
4,50 M5x0,5 80 47 ° °
4,60 M5,5 80 47 ° o
4,65 M5 80 47 o o
4,70 80 47 0] ° o
4,80 86 52 | 0480 | o o
4,90 86 52 | 0490 | [ o
5,00 M6 86 52 o (]
5,10 86 52 ° °

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




CnupanbHble cBepna

INOX
HSSE
DIN
338 1
l2
l1
O6pabaTtbiBaeMble MaTepuans E@ E@
N NE

BHYTpeHHee oxnaxaeHne - -

WarotoeneHo n3 HSSE HSSE

MokpbiTne - TN2

homa | onam |
M M MF
Wt [ [

5,20 M6x0,75 86 52 o
5,30 86 52 ° o
5,40 93 57 ° o
5,50 93 57 ° °
PI55) 93 57 o o
5,60 M6 93 57 ° o
5,70 93 57 [} o
5,80 93 57 ° o
5,90 93 57 o o
6,00 M7 93 57 ° °
6,10 101 63 ° o
6,20 M7x0,75 101 63 ° o
6,30 101 63 ° o
6,40 101 63 ° o
6,50 101 63 ° °
6,60 M7 101 63 ° o
6,70 101 63 ° o
6,80 M8 109 69 ° °
6,90 109 69 ° °
7,00 M8x1 109 69 ° °
7,10 109 69 o o
7,20 M8x0,75 109 69 ° o
7,30 109 69 ° o
7,40 M8 109 69 ° o
7,50 109 69 o °
7,60 117 75 ° o
7,70 117 75 ° o
7,80 M9 117 75 ° o
7,90 117 75 ° o
8,00 M9x1 17 75 ° °
8,10 117 75 ° o
8,20 M9x0,75 117 75 ° °
8,30 117 75 ° o
8,40 117 75 ° o
8,50 M10 17 75 ° °
8,60 125 81 ° o
8,70 125 81 [} o
8,80 M10x1,25 125 81 ° o
8,90 125 81 ° o
9,00 M10x1 125 81 ° °
9,10 125 81 ° o
9,20 M10x0,75 125 81 ° o
9,30 M10 125 81 ° o
9,40 125 81 [ 0940 | o o
9,50 M11 125 81 | 0950 | ° °
9,60 133 87 0960 o o

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




_ CnupanbHble cBepna  FAVAVA L€

INCX
HSSE
DIN
338 1
l2
1
O6pabatbiBaemble MaTepuanbl E]‘EE E@
M) W)
BHYTpEHHEEe OoxXnaxaeHue T -
MaroToBneHo n3 HSSE HSSE
MokpbiTne - TN2
T
Towocre| b8 | ne | | | |
[ moex [wa-rotstiwatosen| |||
9,70 133 87 ° o
9,80 133 87 ° o
9,90 133 87 o o
10,00 M11x1 133 87 ° °
10,10 133 87 ° o
10,20 M12 133 87 ° °
10,30 133 87 ° o
10,40 133 87 o o
10,50 M12x1,5 133 87 ) )
10,60 133 87 ° o
10,70 142 94 o o
10,80 M12x1,25 142 94 ° o
10,90 142 94 o o
11,00 M12x1 142 94 ° °
11,10 142 94 o o
11,20 M12 142 94 ° o
11,30 142 94 o o
11,40 142 94 o o
11,50 142 94 ° o
11,60 142 94 o o
11,70 142 94 o o
11,80 142 94 ° o
11,90 151 101 o o
12,00 M14 151 101 ° °
12,10 151 101 ) o
12,20 151 101 ° o
12,30 151 101 ° o
12,50 M14x1,5 151 101 ° °
12,60 151 101 o o
12,70 151 101 ° o
12,80 M14x1,25 151 101 ° o
12,90 151 101 o o
13,00 M14x1 M14 151 101 ° °
13,20 151 101 ° o
13,50 160 108 ° o
13,80 160 108 o o
14,00 M16;M15x1 160 108 ) )
14,50 M16x1,5 169 114 ° o
15,00 M16x1 M16 169 114 ° °
15,50 M18 178 120 o o
16,00 M18x2 178 120 ° °

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




MHoroctyneHuaTble cBepna

HSS

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarnbl -

BHYTpEeHHee oxnaxaeHue 5

10 100 6/9/13/16/19/21/23/26/29/32/35/38 W1-648030-0638
10 100 6/9/11,4/14/17,25/19/21,25/24/26,75/30/33/35,7 W1-645030-0636
10 100 6/9/12,5/15,2/18,6/20,4/22,5/26/28,3/30,5/34/37 \W1-645040-0637

Nr 3 HSS 6-38mm
PG 3 HSS 6-36mm
PG 4 HSS 6-37mm

10 100 6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28//30 W1-648020-0630

WarotoeneHo n3 HSS
MokpbiTne -
INDEX ZIVE]

8 75 4/6/8/10/12/14/16/18/20 W1-641010-0420 [ J Nr 1 HSS 4-20mm
10 100 6/8/10/12/14/16/18/20/22/24/26/28/30 W1-641020-0630 ® Nr 2 HSS 6-30mm
10 100 6/9/13/16/19/21/23/26/29/32/35/38 W1-641030-0638 [ J Nr 3 HSS 6-38mm
10 100 6/9/11,4/14/17,25/19/21,25/24/26,75/30/33/35,7 W1-642030-0636 ® PG 3 HSS 6-36mm
10 100 6/9/12,5/15,2/18,6/20,4/22,5/26/28,3/30,5/34/37 W1-642040-0637 ® PG 4 HSS 6-37mm

8 75 4/6/8/10/12/14/16/18/20 W1-648010-0420 ® Nr 1 HSS 4-20mm

- [ Nr 2 HSS 6-30mm
N o
- °
N °

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




CBepna Ansa n3ernevdyeHumsA CrioMaHHbIX METYHUKOB

WDG

VHM

AT

kel — 1 _ [
Y
o
©
A%
Ob6pabatbiBaeMble MaTepuans! "
BHYTpPeHHee oxnaxaeHue -
M3rotosneHo n3 VHM
MokpbiTHE
Cd, M I,+2 L2 Cd,
W9-900002
2,5 M3 38 10 &
383 M4 46 14 4
4,2 M5 50 19 5
5,0 M6 50 23 6
6,8 M8 60 23 8
8,5 M10 80 25 10
10,2 M12 80 85) 12

opwT

od do od do od do od do od do od do
10 12 0,040 0,08 0,08 0,110 0,110 0,140 0,140 0,150 0,150 0,170

WHcTpyKumMa no akcnnyaTaumu:
1. BaroToBka fomkHa 6blTb 3akaTa oveHb cTabunbHo 1 6ezonacHo.
2. BbicTaroLas YacTb MeT4MKa AOIKHA HAXOAUTBLCS B OOHOMW NIIOCKOCTH

C 3aroTOBKOW.
3. LleHTpoBOYHOE OTBEpCTME HEOBXOAUMO CHOPMMPOBATL C MOMOLLbIO

HECKOIIbKMX Ha4arbHbIX NOAXOO0B B HacBepriMBaHUN nepBOHaqaanoﬁ

TOYKM
4. YpaneHue mMeTyvka MOXHO NMPOM3BOAUTbL NPU MNOMOLLKM cTaHka ¢ YlY ¢

oxnaxneHuem (BvaaHme: €CTb PUCK BaKI'II/IHVIBaHI/Iﬂ), a Takxe Bpy4Hyo
Ha HaCTONbHOM U HaMoJIbHOM CBEPNUIIbHOM CTaHKe. Heobxoanmo

MHOFOKPaTHOE yAaneHne CTPYXKKU.

5. Ypanute octaTku CTPYXKM CXaTbIM BO3[yXOM MU ckpebkom.

6. Hapexbre pesbby

7. Mocne Hape3aHus pe3bbbl NPOBEPLTE TOYHOCTL pa3mMepoB kanmbpom.
OT 1 po 5 MeTUMKoB MOXeET ObITb YAaneHo OAHUM CBEPIOM AN

yAaneHns crnoMaHHbIX MeT4MKoB. MNepesaToyka Takoro ceepra sBnseTcs :

HEe 3KOHOMMWYHOM.
Bnarogaps wecturpaHHoi hopme CBeprio MOXeT BbiTb 3aXaTo Kak B ’

TPEX-Kyna4koBbIX, TaK U B YETbIPEX-KyNayKoBbIX NaTpoHax. Mpu ycrosun
NpaBUnbHOIO UCMONb30BaHKSs OTBEPCTHE B 3arotoBke He GydeT

CBepna Ans yAaneHus cnomMaHHbIX
MeTuymnkoB 208

noBpeXaeHo He3aBMCUMO OT UCMoSib3yeMoro martepuana.

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy

WDG




_ LleHTpoBOYHbIE CBepra TMna nc

Oonsa LUEeHTPOBKU OTBEPCTUA U nony4vyeHus (bacm 3a
OAHYy onepauuio
VHM
HSSE
[1
O6pabaTbiBaeMble MaTepuarnbl E@ E]‘EE @@ E‘EE
mE) NE mE mE
BHYTPEHHee oxnaxaeHne = = - -
Warotoenexo 13 HSSE HSSE HSSE VHM
MokpbiTne 5 TN2 TN2 -
ToueyHbI yron 90° 90° 120° 142°
woovod
3,0 46 12 45 12,0 0300 o [} o
4,0 55 12 50 15,0 ° ° ° °
5,0 62 15 50 18,0 0500 o [} ° °
6,0 66 20 50 21,0 0600 o o o o
8,0 79 25 60 25,0 0800 ° o o o
10,0 89 25 70 27,0 [ ) o o
12,0 102 30 70 27,0 [ o o °
14,0 107 34 75 30,0 0140 o o o o
16,0 115 35 75 30,0 ° o o o

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




LleHTpoBOYHbIE CBepna

Ons ueHTPOBKMU

HSS

DIN
333A

¢d,

Ob6pabatbiBaeMble MaTepuans!

BHYTPEHHee OxnaxaeHne
M3rotosneHo n3
MokpbiTHE

ToueyHbI yron

0,8 3,15
1,0 3,15
1,25 3,15
1,6 4,0
2,0 5,0
2,5 6,3
3,15 8,0
4,0 10,0
5,0 12,5
6,3 16,0
8,0 20,0
10,0 25,0

25
31
31
35
40
45
50
55
63
71
80
100

8,0~8,9

10,1~11,1 0800
12,8~13,8 1000

0

0500
0630

0006000600 O0COO

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




_ UHCTpyMeHT Ans cHATUA PacoK U 3ayceHLeB

Onsa cHATUA dracku y pe3b6GoBbIX OTBEPCTUIA

VHM

AT

DIN
6537L

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarnbl E@ @
NE ©

BHYTPEHHEee OXnaxaeHvie - -
WarotoeneHo n3 VHM VHM
MokpeiTne AT AT

ToueyHbI yron

-
4,0 4 | 0400 | o
6,0 57 4 ° °
8,0 63 5 | 0800 O °
10,0 72 6 ° o
12,0 83 6 ° °
16,0 92 6 ° °
20,0 104 6 o o

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy



HSS

kel
Q@
DIN | 3 — <90V -——F+ - — 14— P
335
I
©
AN
Ob6pabatbiBaeMble MaTepuans! E@‘K’ E@‘K’ E@ E@E @@
NE) NE mE) M) @
BHYTPEHHee oxnaxaeHue - - - -
MaroToeneHo 13 HSS HSS HSSE HSSE (20225)
MokpbiTne - TN2 - TN2 TC

od od, od, I,

6,3 1,50 ) 45 ° °

8,3 2,00 6 50 [} [} [J ° °
10,4 2,50 6 50 o o ° ° °
12,4 2,80 8 56 o o ° ° °
16,5 3,20 10 60 o o ° ° °
20,5 3,50 10 63 o o ° ° °
25,0 3,80 10 67 o o ° ° °
30,0 4,20 12 71 o o ° ° °
37,0 5,00 16 80 o o o o
40,0 10,00 16 80 o o o o
45,00 12,00 20 95 o o o o
50,00 14,00 20 95 o o o) o)

KomnnekT 3eHkoBOK: 208

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




3eHKOoBKU

HSS

DIN

335

h
MK DIN-228B
3
g - 0 | ——
O6pabaTtbiBaeMble MaTepuans %
BHYTPEHHee oxnaxaeHune -
Warotoenexo 13 HSS
MokpbiTne -
INDEX T1-040210
0037 °

INDEX T1-040310

o
63,0 16,00 180 4,0 0063 o

80,0 20,00 180 4,0 0080 L4

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy




\°4 rANAR’ 3eHKOBKM

[
<
| £ 3
glal
B8 —
w3
e
I ¥
oD, @D,
40 34 30° 14,5 25,5 1 T9-100013-0400 [
56 46 45° 20,5 20,5 2 T9-100012-0560 °
72 55 60° 14,5 14,5 2 T9-100011-0720 °
Akceccyapbl MapameTpbl 06paboTKM
MapkupoBaHue INDEX Matepuan Mopava f,
(MMm/3y6)
MnacTtnHka AH330 T9-104000-0127 YrnepogucTas cranb 0,1~0,25
KpenesxHbiii BUHT T9-100001-0000 XaponpoYHble crinasbl 0,1~0,2
Knitou T9-100002-0000 WHcTpyMeHTanbHas ctanb 0,1~0,2
Hep>KaBeroLLMin 0,1~0,25
L|yryH 0,1"’0,25
BenuunHa xoaa HCTpymeHTa no ocu Z (Mm)
- Ona dackm 30° - Onsa dackn 45°
Lvawerp otsepcrin Paawvep dacku C (mm) Laverp oraeperun Paamep cacku C (mm)
4 (mm) Cd (mm)
05 1 1.5 2 25 3 35 05 1 15 2 25 3 35 4
5 06 11 16 2,1 5 08 1,3 1,8 23 28
6 09 14 19 24 6 1,7 2.2 27 32 37
6.8 1,1 16 21 26 6.8 24 29 34 39 44
8 14 19 24 29 8 34 39 44 49 54
8,5 16 21 2,6 31 8,5 38 43 48 53 58
10 2025 30 35 40 45 50 10 5,1 56 6.1 66 71 76 81 86
10,2 21 26 31 36 41 46 51 10,2 53 58 6,3 68 7.3 78 83 838
12 26 31 36 41 46 51 56 12 6,9 74 7.9 84 89 94 99 10,4
16 37 42 47 52 57 62 67 16 103 108 113 118 123 128 133 138
17,5 42 47 52 57 62 67 72 17,5 16 121 126 131 136 141 146 151
20 49 54 59 64 69 74 79 20 137 142 147 152 157 162 167 @ 172
21 5.2 57 6.2 67 7.2 82 21 146 151 156 161 166 171 176 181
24 6.1 66 7.1 76 81 86 91 24 172 177 182 187 192 197 202 = 207
30 700 8 5 T S B W03 M O S| OB W 08 30 224 229 234 239 244 249 254
33 8,7 9,2 9,7 10,2 10,7 11,2 1,7 33 249 254
36 95 100 105 110 M5 120 125 ’ ’
38 101 106 111 116 121 126 131
42 12 M7 122 127 132 137 142 ) o
46 124 129 134 139 144 Ans cackm 60
48 130 135 14 14,5 — Pasmep dacku C (mm)
52 141 Cd (mm)
05 1 1,5 2 3 4 5
5 07 1,2 1,7 22 32
6 1,2 1,7 22 27 37
6,8 16 2.1 26 31 41
8 22 27 32 37 47
8,5 24 29 34 3.9 49
Npumeyanne: 10 32 37 42 47 57 67 77
B cnyyae korga rmybuHa otBepcTus 10,2 33 38 43 48 58 6,8 7.8
MeHbLUe rny6uHbl Bpe3aHus no ocu 12 42 47 52 57 6,7 7.7 8,7
Z (Zd), cnenyet cobrnitofats OCTOPOXKHOCTb, 14 52 57 6,2 6,7 7.7 8,7 9,7
4TOBbI He NPON3OLLNO CTONKHOBEHS 16 6.2 6,7 72 7.7 87 9,7 10,7
TOPLEBOW YaCTW UHCTPYMEHTA C IHOM 1;65 gg g‘; gg g‘; 19647 1?‘71 112‘;
oTBepCTAS. 21 8.7 92 97 102 12 122 132
i 24 10,2 10,7 1,2 17 12,7 137 147
30 13,2 13,7 14,2 14,7 15,7 167 177
33 14,7 15,2 15,7 16,2 172 182 192
36 16,2 16,7 17,2 17,7 18,7 19,7
42 192 19,7 20,2

TexHuyeckasa nHcdopmauus

* [lpun cHATWMM dhacok y OTBEPCTMIN Manoro AvameTpa, Nnbo npu paboTe TOPLEBON YacTblo MHCTPYMEHTa crneayeT BbibnpaTb CKOpOCTh Brivike
BEPXHEN rpaHuLbl AnanasoHa ckopocTen B Tabnuue. /I HaobopoT, B cnyyae oTBepcTuii 6onbLuoro gnamerpa, oo npu pabote OCHOBHOW
YacTblo MHCTPYMEHTa creayeT BbIonpaTb CKOPOCTb BrivbKe HUXHEW rpaHnLbl AnanasoHa cKkopocTelt B Tabnuue.
* [py BBINOMEHNM OMEepaLmmM Mo CHATUIO hackn y OTBEPCTUIN Marnbix AuameTpoB (MeHblue 10 MM) He criegyeT npepbiBaTh NPOLECC NyTem
OTHVMMaHUWsi UHCTPYMeHTa OT 0bpabaTbiBaeMol NOBEPXHOCTH.
» Ecnn gnametp otBepcTusi MeHbLUe Yem ¢10 mm, nnubo npun obpaboTke TOPLIEBON YacTblO MHCPYMEHTA, nofadva AomkHa bbiTek B npegenax 0.15 Mm/3y6.

Mpumep 3akasa @® [locTynHo co cknapa

T9-100013-0400 O Mo 3anpocy
3eHkepbl 40



3eHKepbl C XXeCTKOW HanpaBnsoLen

HSS

WcnonHeHve

HanpagneHve

Tun otBepcTus

W3roTtoBneHbl n3

DIN-373

N F M
B OTBEPCTUM B B OTBEPTUN
NoA pe3b6y NPeuM3noHHOM  cpepaHeit
oTBepcTUn TOuYHOCTN

TOHHOCT
ﬂ 044010

8,0
10,0
11,0
15,0
18,0
20,0

6,5
8,0
10,0
11,0
15,0
18,0
20,0

2,5
2,9
3,3

4,2
5,0
6,8
8,5
10,2

3,7
4,3
5,3
6,4
8,4
10,5
13,0

5 O
8,0
8,0
12,5
12,5
12,5

5,0
5,0
8,0
8,0
12,5
12,5
12,5

14
18
18
22
22
22

14
14
18
18
22
22
22

4,0
5,0
6,0
8,0
10,0
12,0

3.5
4,0
5,0
6,0
8,0
10,0
12,0

SilEs)
31,5
SIlES)
35,5
8515
40,0
40,0
40,0

31,5
31,5
35,5
35,5
40,0
40,0
40,0

M3,5 °
71 M4 °
80 M5 °
80 M6 °
100 M8 °
100 M10 °
100 M12 .

71 M3,5 °
71 M4 °
80 M5 °
80 M6 °
100 M8 °
100 M10 1 °
100 M12 °

6,0
6,5
8,0
10,0
11,0
15,0
18,0
20,0

3,4
3,9
4,5
5,5
6,6
9,0
11,0
14,0

5,0
5,0
5,0
8,0
8,0
12,5
12,5
12,5

14
14
14
18
18
22
22
22

3,0
3,5
4,0
5,0
6,0
8,0
10,0
12,0

31,5
31,5
31,5
35,5
35,5
40,0
40,0
40,0

71 M3 °
71 M3,5 °
71 M4 °
80 M5 °
80 M6 °
100 M8 °
100 M10 11 °
100 M12 °

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy



_ KoHunueckue passeptku 1:16

ASME B94,2-1995

HSS
l
o -
5 IR =D

T 8 m

O

= A
KayectBo matepuana HSS

BbINOMHEHNE C

T1-030010
10,30 12,00 14,3 62 27 10,7 °
3/8 1370 1540 17,5 65 27 13,5 .
172 1690 1910 17,5 79 35 (XM 0031 o
3/4 2225 2440 230 82 35 17,5 o

l

WHdopmaums kacaTenbHO pa3MepoB OTBEPCTUI NOA KOHUYECKYHO pe3b0y B TeXHUYECKOM pasaerne karanora 267

@® [locTynHo co cknapa
O Mo 3anpocy







